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1. 
Vyriešte rovnicu a zapíšte jej koreň:     

3−5𝑥

8
= 3 −  

6𝑥+7

7
    

2. 
Traja robotníci pokosia päťhektárovú lúku za 6 hodín. Koľko minút bude 
trvať pokosenie tejto lúky ôsmim robotníkom? 

  

3. 
V grafe je zaznamenaný počet vymeškaných hodín žiakov 5. – 9.ročníka 
v prvom a druhom polroku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypočítaj aritmetický priemer vymeškaných hodín v prvom polroku. 

  

4. 
Rovnoramenný lichobežník má základne veľkosti 32 cm a 20 cm. 
Vypočítajte obsah tohto rovnoramenného lichobežníka v 𝑐𝑚2 , ak jeho 
obvod je 72 cm.  

  

5. 
V trojuholníku ABC je veľkosť uhla 𝛾 = 54° a pomer veľkostí uhlov 
 𝛼 ∶  𝛽 = 5 ∶ 9. Vypočítajte veľkosť uhla 𝛽. 

  

6. 
Vypočítajte, koľko hektolitrov vody je v bazéne s vnútornými rozmermi 
50 m, 16 m a výškou 2 m, ak je naplnený 2 dm pod okraj. 

  

7. 
 Zalesnené rúbanisko má tvar pravouhlého trojuholníka, ktorého jedna 
odvesna má dĺžku 690 m. Výmera rúbaniska je 10,488 ha. Vypočítajte 
dĺžku oplotenia rúbaniska v metroch. 
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8. 
Pôvodná cena iPhone bola znížená o 30 %. Neskôr zníženú cenu zvýšili 
o 50 %. O koľko percent bola zmenená pôvodná cena i Phone po oboch 
zmenách? 

  

9. 
Žiaci 9.A išli na turistický výlet. Za tri dni prešli 65 km. Prvý deň prešli 
dvakrát toľko ako tretí deň. Na druhý deň prešli o 10 km menej ako 
prvý deň. Koľko kilometrov prešli prvý deň? 

  

10. 
V strede izby s pôdorysom tvaru štvorca so stranou dlhou 4 m je 
položený kruhový koberec s priemerom 4 m. Koľko percent podlahy 
izby nie je pokrytých kobercom?   

(Poznámka: π = 3,14) 

  

11. 
Do tenisovej školy chodí 5 chlapcov a 4 dievčatá. Koľkými spôsobmi 
môže tréner vybrať dvojicu do zmiešanej štvorhry?   

(A)  18       (B)   20    (C)   24    (D)  32 

12. 
Akým číslom treba vydeliť jednu tretinu, aby bol výsledok 3? 

  
(A)  

4

3
 (B)  9 (C) 3 (D)  

1

9
 

13. 
Na mape záhradkárskej oblasti s mierkou 1 : 250 má jedna záhrada 
šírku 8 cm a dĺžku 20 cm. Vypočítajte skutočnú rozlohu záhrady v 𝑚2.  

  

(A)   1 000 (B)  2 500   (C)  32 000  (D)   40 000 

14. 
Ktorý z uvedených výrazov pre všetky hodnoty reálneho čísla b možno 
upraviť na tvar: 12 – 16b ? 

  
(A)  – 4. [– (3+4b)] 
 

(B)  16 – 4. (–15b – b) 
 

(C) 4. (1 – 2b) – 8. (1b + 1) 
 

(D)  (– 60 + 80b) : (– 5) 
 

15. 
Pán Šetrný mal v banke po roku, pri ročnej úrokovej miere 3,8 %, na 

účte 2 076 €. Koľko eur si pán Šetrný na začiatku roka uložil do banky? 

(A)    1 500 €              (B)    1 800 €            (C)   2 000 €              (D)  2 300 € 

  

 


